

携手共筑数智未来

——我国积极推进全球互联网发展治理

新华社北京11月6日电 中国江南，美丽水乡浙江乌镇再次吸引世界目光。以“共筑开放合作、安全普惠的数智未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题的2025年世界互联网大会乌镇峰会将于11月7日开幕。来自全球多国的嘉宾将汇聚于此，在千年古镇共谋“网事”未来。

随着新一轮科技革命和产业变革加速推进，互联网让世界变成了“地球村”，国际社会越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。

顺应信息时代发展趋势，我国积极推进全球互联网发展治理，不断深化网络空间国际交流合作，加快推动网络空间创新发展、安全发展、普惠发展。

积极参与全球互联网治理体系改革和建设

提出《携手构建中非网络空间命运共同体行动计划（2025—2026）》、成立“中国在非洲互联网企业合作网络”……今年9月，2025年中非互联网发展与合作论坛在厦门举办，进一步深化同非洲国家在数字领域的务实合作。

展现风采 携手奋进

——港澳健儿的全运情结



新华社香港11月6日电 午后的香港粉岭高尔夫球场，和煦的阳光中已带着些许秋的凉意，第十五届全运会香港队的高尔夫运动员黑纯一在提前熟悉比赛场地。从十多年前第一次参加全运会的兴奋到如今备战的从容，全运会于他而言早已超越赛事本身，成为运动员们展现风采、携手奋进、传递体育精神的平台。

看着场上的白色小球落进果岭，他回想起2013年第一次参加全运会。那时的他虽已在青少年赛事中崭露头角，但面对国内顶尖选手，心中仍有些许忐忑。“那届全运会高尔夫项目竞争异常激烈，我们团队在前期比赛中排名并不理想，甚至一度处于落后位置。”

回忆起当时的情景，黑纯一语气中带着感慨：但在关键的最后一轮比赛，黑纯一与队友们相互鼓励、稳扎稳打。凭借着顽强的斗志和出色的发挥，他们最终获得团体银牌。

“站在领奖台上，我突然明白，全运会不仅是竞技的舞台，更是凝聚团队力量、实现自我突破的地方。”这枚银牌，成为他职业生涯中最珍贵的记忆之一。

此后，黑纯一又参加了第十三、十四届全运会，虽然成绩有起伏，但每一次参赛都让他收获颇丰。

如今，距离第十五届全运会越来越近，黑纯一的备战也进入了关键阶段。

深圳：“海空一体”口岸跨境直升机航线正式通航

11月6日，深圳国际邮轮母港正式启用跨境直升机出入境功能。两架次跨境直升机搭载着首批乘客，先后完成从澳门国际机场至蛇口、从蛇口至香港信德直升机场的飞行。

两条航线正式运营后，深圳蛇口至香港岛、澳门的在途交通时间将分



江门市新会正华五金制品有限公司生态环境公开道歉承诺书

2025年10月，我公司在江门市新会区大泽镇小泽村江波坑（土名）从事生产活动过程中，出现辐射安全许可证有效期届满，需要延续而未按照规定办理延续手续的违法行为，此行为违反了《放射性同位素与射线装置安全和防护条例》，对环境造成了不良的影响。出现此违法行为的原因在于工作疏忽。事后我公司全力整改，重新申请辐射安全许可证，对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚，对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议，并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定，在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉，郑重作出如下承诺：

一、严格遵守各项生态环境法律法规，履行企业生态环境法定义务，主动执行生态环境处罚决定；
二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任，高标准实行规范化环境管理，正常运转各类污染治理设施，确保各类污染物稳定达标排放；
三、履行生态环境社会责任，在守法达标基础上进一步削减污染物排放，做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督！

法定代表人：刘金汉
江门市新会正华五金制品有限公司
2025年11月7日

姿态，为全球网络空间的开放共享、互利共赢作出重要贡献。

以数字新动能推动新发展

通过传感器和域控制器辅助车辆行驶，配合高精地图，驾驶员可以大幅减少人工干预，提升驾驶体验……在位于浙江桐乡的福瑞泰克智能系统有限公司，智能驾驶系统拓宽未来出行的梦想空间。

数字浪潮奔涌而来，伴生的新业态、新产品持续激发经济增长新动能。

11个设区市全部建成“千兆城市”，5G基站数量位居全国第三；深入实施“四张清单一张网”“最多跑一次”等重大改革；让数据多跑路，群众办事实现“智能秒办”“掌上办”，智慧医疗、智慧旅游等数字应用惠及千家万户……

作为永久举办地，浙江将承办世界互联网大会乌镇峰会的优势转化为推动发展的动能，一项项实践成为我国信息化发展的生动缩影。

世界因互联网而更多彩，生活因互联网而更丰富。透过“乌镇”之窗，美好的数智未来新图景正徐徐铺展。

我国各类组织机构总量已达2.02亿家

新华社北京11月6日电 市场监管总局6日发布数据显示，截至2025年9月，我国各类组织机构总量已达2.02亿家。其中，营利法人（公司及其他企业法人）占29.2%；非营利法人占2.7%；特别法人占

0.9%；非法人组织占4.2%；个体工商户占63%。

前三季度，组织机构新设2019万家，注销1570万家，变更3021万家。组织机构总量保持增长态势，较2024年底增长1.9%。

“十四五”期间我国北斗产业呈现强劲增长态势

新华社杭州11月6日电 截至2025年上半年，北斗产业综合指数达到1579点，对比2020年，指数增加幅度超过60%。数据显示，“十四五”期间我国北斗产业呈现强劲增长态势。

11月6日，在浙江德清举行的第二届中国测绘地理信息大会上，中国卫星导航定位协会发布《2025中国北斗产业发展指数报告》，用指数的形式展示了我国北斗产业发展的各方面情况。

报告显示，北斗产业景气度进一步提升。截至2025年上半年，我国各种类型的北斗终端设备（不含消费类电子）应用数量超过3300万台/套，较去年同期增加超过600万台/套，同比增长超22%，北斗综合应用

渗透率约90%。

此外，行业领域全面覆盖，应用深度持续增强。2025年上半年，国内智能手机出货量1.3亿部，超过98%支持北斗定位，国内搭载北斗终端的乘用车出货量超1000万辆，北斗网络辅助公共服务平台的日均活跃用户数量超1亿。

“当前，国家持续深化北斗规模化应用，在重点行业领域加大了北斗设备更新换代力度，针对重点区域开展了北斗规模化应用试点城市建设，有效提高了北斗应用总体规模，促进了产业化水平的整体提升，为我国北斗产业的高质量发展提供了有力支撑，进一步巩固和提升了中国北斗的全球影响力和竞争力。”中国卫星导航定位协会会长于贤成表示。

报告显示： 中国有望成全球最大 制造业数智化转型市场之一

新华社北京11月6日电 当前，中国制造业数智化转型步伐加快，国务院发展研究中心创新发展研究部撰写并于日前在京发布的《发展中的中国中小制造企业数智化转型》报告显示，全球发展已迈入数智化新时代，中国有望发展成为全球最大的制造业数智化转型市场之一，量大面广的中小制造企业将成为新形势下深入推进数智化转型的重点。

目前，中国制造业数智化转型步伐加快。据国际数据公司IDC预测，到2027年，中国中小企业在IT投资和通信服务方面的预算将增加25%，转型投入势头强劲。

报告指出，近年来，中国一批中小制造企业推动技术创新与商业模式创新深度融合，以数智化转型满足新需求、创造新供给、开拓新空间。

报告建议为释放数智化转型新动能提供更好的政策环境，坚持有效市场和有为政府相结合，更好发挥政府作用，为中小制造企业主动加大投入和开辟数智化转型新空间创造更多可能性。

市加快推进现代化产业体系建设专题会议召开

●上接A01版

凌传茂强调，要以“全链条监管、全主体负责”为抓手，筑牢分布式光伏安全生产防线。要构建全域协同监管体系，明确部门监管职能和镇（街）属地监管责任，健全全流程监管台账。要压实企业主体责任，将安全投入、培训、管理、救援贯穿始终。要健全长效安全治理机制，完善备案审批、施工报备、竣工验收等制度闭环。要深化“光伏+建筑”风貌与安全

协同管控，将安全标准融入项目规划建设各环节。

凌传茂强调，要推动就业创业与光伏安全“双向赋能”，形成产业发展的“正向循环”。希望人大代表、专家学者、行业协会和企业负责人继续发挥所长，积极建言献策，及时反映问题和意见建议，共同以更大力度拓展就业创业空间，以更实举措筑牢光伏安全防线，为江门建设更具竞争力的现代化产业体系作出新的更大贡献。

江门体育中心静待十五运会大考

●紧接A01版

助力她们发挥出最佳水平。再看四周，8500个蓝色座椅呈阶梯式分布，记者随机选了一个后排座位坐下，视线毫无遮挡，能清晰看到赛场每一个角落。

离开体育馆，记者来到即将上演“水上芭蕾”的江门体育中心游泳馆，巴黎奥运会花游冠军王柳懿、王芊懿姐妹将在这里为观众带来精彩表演。这里有2200个座位，与国际标准三池配置让人眼前一亮。但最让人惊叹的还是水质，俯身看向池面，能清晰看到池底的排水格栅。据介绍，池水的PH值、浑浊度等全部达到国际赛事标准，24小时循环过滤系统一刻不停，确保水质始终“在线”。

这背后，离不开细致入微的保障。“从运动员训练后的每一次淋浴，到场馆地面清洁消杀，再到赛事设备的清洗，清除所有隐患。”

从体育馆的“黑科技”到游泳馆的“高品质”，再到城市全方位的后勤保障，江门体育中心的每一处细节，都在诠释“以赛事宣传城市，以赛事检验城市”的理念。这里不仅将记录运动健儿的精彩瞬间，更将成为展示江门城市风貌、传递体育精神与人文关怀的窗口，让更多人看见这座城市的活力与温度。

市区旺街200个 灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话：13902886183

江门日报水店

昆仑山泉 华山泉
加伦加

20元/桶 买10送1
20元/桶 买10送1

遗失声明

■鹤山市粤能投资有限公司遗失法定名称章一枚，现声明作废。
■恩平市泓御贸易商行(个体工商户)遗失公章一枚，印章编码：4407853032424，现声明作废。
■江门市博琛物业管理有限公司遗失公章一枚，编码：4407853014789，现声明作废。
■台山市水步镇耀东建筑材料经营部(统一社会信用代码：92440781MA55FMHW2Q)遗失公章一枚，现声明作废。

声明

■陈泽荣申请江门市蓬江区潮江路雅景花园8栋201室房屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址：江海一路83号住建大厦14楼。联系电话：3831630)。